ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

PerynupyemMasi CKaMbs OJisi mpecca Spirit Fitness AFB127

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Perynupyemasi ckaMbs O npecca Spirit Fitness AFB127 - cMoTpeTh Ha calTe



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/reguliruemaja-skamja-dlja-pressa-spirit-fitness-afb127

J)S‘ IR’J FITNESS

MHCTpYKUKMS no coopke
perynupyemon ckambm
Ons npecca

IS

| i 1 uolyoouu) jo ynds ayy | Auonp jo abojuay v
elicS B ¥ /

=

=

3

5

w

S

2

s

s

<

=

3

=

©

)

R

=

s

S gy

=

3

g

=4

ﬂ
-
—
w
wn

=

|

ssnL | I IG

PyKOBO,EI,CTBO NoJ1b30BaTeENA . . .




1
1 Ox1 2(mxe 3 O

©170X20

| —

S [

] X2

M12O

M12X30O M12 O

6 (

| X2

M12x90©




[/ ¢l@
(-
=@ i 5
s 0D
UN
O 9 16
. 4 11 féﬁ N
: : '.EA“ :
—— 0 ‘ﬁﬁ‘\ ‘
) III/I/I 2V .
4 7 // /
pA i ¥
; v
((‘fﬁ\r ‘W 16 @XZ
= .
M10 ©
4X2 5T 1) X1 6( X 1 7X2
M12O M12O M12x90 O D24*P12*12
\ 75
8 ( X1 9 @ X210
M12x65O

M10O

71 X2 11 x2
M10©

M12X2



—
~
N

16 '

12

)
12®X4 13Q-X4 14x2 18 X2
S0 M10X35C>  M10 o M10 <
15 X4 16@X6 17Q-xz 19®x1
D85*18 M10 © M10X25

PT40X80X2




X2

o (O) x6 13 ([ x4 1@ xs 20(

M10X80

M10X35C M10O



©170X20  MA2X30D  M12©  Mi20
—_— @
5 T1x3 6 ( X3 7,X2
M 126 M12x90  024%®12%12
£ )
8 ( x1 9 (Q) x8 10 (1) x 11 () x2
M12x65 = Moo  MI0S  MI2X2

12®X4 13[]-xs 14x2 18@ -

®30%10 M10X35C> M40 & M10 &
19
15(@)x 4 16@X14 17 (- X2 %m
©85"18 M10 © M10X25C> PT40X80X2
20[ X2

M10X80



